



Erasmus+

Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union



**Erasmus+ KA229 “ADDITIONAL PROMOTING PROGRESS SOCIETY
AS SOON AS POSSIBLE” (APPSASAP)**

2018 - 2020

Nr. proiect: 2018-1-IT02-KA229-048322

**KA2 - Cooperation for Innovation and the Exchange of Good Practices
KA229 School Exchange Partnerships
*Short term exchange of groups of pupils***

10.02.2020 – 14.02.2020, Mazara del Vallo, Italy

JURNAL DE PROIECT

În perioada septembrie 2018 – august 2020 se derulează proiectul de parteneriat strategic Erasmus+ KA229 intitulat “**ADDITIONAL PROMOTING PROGRESS SOCIETY AS SOON AS POSSIBLE**” (APPS ASAP) coordonat de un liceu din Italia. Școlile partenere sunt: Istituto D'Istruzione Superiore Francesco Ferrara, Mazara Del Vallo, Italia, OOU Goce Delcev, Kavadarci, North Macedonia, Colegiul Economic Dimitrie Cantemir, Suceava, România, Neringos gimnazija, Neringa, Lituania, Turisticko ugostiteljska skola, Split, Croația.

În perioada 10.02.2020 – 14.02.2020, profesori și elevi din școlile partenere au participat la cea de a doua mobilitate în cadrul proiectului, în Mazara del Vallo, Italia, la Istituto D'Istruzione Superiore Francesco Ferrara.

Gazdele au impresionat plăcut participanții prin programul propus și printr-o organizare de excepție a activităților care au avut ca temă centrală: “**The latest technologies**”.

Activitățile propuse de echipa italiană au fost legate de utilizarea Google Classroom (Drive, Gmail, Documents, Sheets, Forms, App maker). Scopul central a fost de a evidenția cum această aplicație

îi ajută pe profesori să gestioneze, să atribuie, să corecteze, să evalueze sarcinile de lucru pentru elevi, precum și să faciliteze comunicarea dintre profesori și elevi într-un timp real.



Google pune la dispoziție cadrelor didactice multe activități, cum ar fi prezentări, documente, formulare, foi, întrebări scurte, activitate cu alegere multiplă, chestionare, videoclipuri.

Alte obiective ale activității de învățare din Italia au fost:

- familiarizarea cu instrumentele oferite de internet și conținuturile multimedia;
- îmbunătățirea aptitudinilor participanților de a adapta noile tehnologii la diferite activități de învățare;
- stabilirea unor relații profesionale și dialoguri interculturale între participanți.

Produsele finale obținute de elevi au fost:

- un videoclip al activităților
- o listă de date rezumate în coduri QR pentru a fi partajate pe site-ul proiectului Etwinning
- chestionare concepute cu ajutorul aplicației Google Forms
- orașul meu ideal: elevii au proiectat un oraș ideal în echipe, folosind aplicația Paint 3D.

Activitățile s-au derulat în săli multimedia din școala gazdă, iar metodele și materialele didactice folosite au fost: lucrul pe echipe, prezentări Power Point, Prezzi, video-uri, conversația euristică, brainstorming, internet, calculatoare, imprimante.



În vizitele culturale la care au participat, elevii au descoperit numeroase obiective turistice localizate în cea mai mare insula din Marea Mediterană, Sicilia.

Orașul Mazara del Vallo este considerat a fi unul dintre cele mai importante centre de pescuit din Italia. Mazara del Vallo este un oraș din provincia Trapani care se află pe un vechi sit fenician de-a lungul coastei de vest a Siciliei, între Capo Boeo și Capo San Marco, pe malul stâng al gurii râului Mázaro și la o distanță de aproximativ 200 km de coastele din Tunisia.

Mazara del Vallo găzduiește numeroase monumente care evocă diferitele culturi care au caracterizat zona, străzi înguste care amintesc de medina islamică. Inima de bătaie a orașului este portul său, întotdeauna aglomerat de oameni angajați în vânzarea și cumpărarea de pește. Colegiul iezuit datează din secolul al XVII-lea și este impresionant prin cele 24 de coloane dorice și minunea arcadelor impunătoare.



Piazza della Repubblica este piața principală a orașului, privită de Palatul Episcopului din secolul al XVI-lea și Palatul Episcopal din 1710, pe lângă Basilica-Catedrala (din perioada normandă, dar reconstruită în stil baroc).



Selinunte a fost una dintre cele mai importante dintre coloniile grecești din Sicilia, situată pe coasta de sud-vest a insulei, la gura micului râu cu același nume și la 6,5 km vest de râul Hypsas.



Marinella di Selinunte este situată pe coasta de sud-vest a Siciliei, cu un litoral spectaculos și cel mai mare parc arheologic din Europa. Satul litoral are o locație strategică, este bine legat de atracțiile turistice din jur, ușor accesibil cu mașina din principalele orașe din vestul Siciliei.

Palermo este capitala regiunii autonome Sicilia și a Provinciei Palermo. Orașul este renumit în întreaga lume grație istoriei, culturii, arhitecturii și gastronomiei sale, ce au jucat un rol important de-a lungul existenței orașului. Orașul are o vechime de peste 2700 de ani. Palermo este așezat în nord-vestul insulei Sicilia, având ieșire la Golful Palermo și Marea Tireniană. Palermo este de asemenea și capitala culturală, economică și turistică a Siciliei. Este un oraș bogat în istorie, cultură, artă, muzică și gastronomie. Numeroși turiști sunt atrași în oraș datorită climei mediteraneene, a mâncărilor și restaurantelor renumite, a clădirilor în stil gotic și baroc și nu în ultimul rând datorită vieții de noapte intense.



Marsala este un oraș aflat pe coasta Siciliei, un oraș cu origini antice, ce are un muzeu arheologic superb. În prezent, orașul este renumit pentru comerțul cu vin și pentru că este locul de poposire a lui Garibaldi, la 11 mai 1860. Vinul de Marsala, renumit și unic în lume, este un vin aromat și licoros, alcoolizat prin adaosul de spirt, preferat, în special de englezi.

Concluzia noastră a fost următoarea: Sicilia este un tărâm aparte, este locația ce satisface toate cerințele celor care o aleg drept destinație de vacanță, indiferent dacă este vorba despre iubitorii de plaje superbe, de mare și de natură sau de pasionații de artă, cultură, tradiție sau istorie. Sicilia, cea mai mare peninsulă a Mediteranei, este locul unde își dau mâna Africa, Italia și Grecia.

Întâlnirea a fost un real prilej de formare profesională, culturală, schimb de experiență și exersare a competențelor lingvistice și informatice pentru elevii și cadrele didactice participante. Aceștia au interacționat permanent unii cu alții, au învățat mult unii de la alții, trăind o experiență inedită.

Acest proiect este inovator în sensul că oferă elevilor șansa de a-și crea propriul mediu de învățare digitală, în echipe multinaționale, ghidați și evaluați de către profesorii din fiecare dintre țările partenere.

Proiectul se derulează cu sprijinul financiar al Comisiei Europene în cadrul Programului Erasmus+. Informațiile prezentate reprezintă responsabilitatea exclusivă a echipei de proiect.

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene.

Această publicație (comunicare) reflectă numai punctul de vedere al autorului și Comisia nu este responsabilă pentru eventuala utilizare a informațiilor pe care le conține.